

POSUDEK KONZULTANTA K DIPLOMOVÉ PRÁCI

Pavel Krušina

Vymáhání práv k průmyslovému vlastnictví

Práce odevzdána dne 14.9.2017

I. Aktuálnost (novost) tématu

Diplomant se snažil posoudit a sestavit komplexní přehled jednotlivých prostředků vymáhání průmyslových práv. To se však diplomantovi ne zcela podařilo, když práce vyznívá roztříštěně a popisně.

II. Náročnost tématu

Téma samo o sobě je poměrně náročné, protože vymáhání průmyslových práv je v našem právním řádu znovu detailně upravováno po dlouholeté přestávce až po roce 1990 a dále. Nadto je potřeba při vymáhání průmyslových práv zkoumat širší souvislosti s ohledem na hospodářskou soutěž, což se však v této práci ne úplně vydařilo.

III. Kritéria hodnocení práce

Je zřejmé, že hlavní cíl práce diplomant ne zcela splnil. Dokázal správně definovat základní otázky vymáhání průmyslových práv, avšak tyto otázky jen obecně popsal bez zevrubného kritického hodnocení.

Diplomant pracoval s národní i mezinárodní literaturou i judikaturou.

IV. Případná další vyjádření k práci

Kladně je třeba hodnotit, že si toto téma diplomant vybral. Bohužel však neposkytl ve své práci adekvátní hloubku řešení kritického hodnocení dané problematiky.

V. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

Na straně 46 uvádí autor velice krátce pojem určovací žaloby. Pomijím, že dvouodstavcový popis určovací žaloby nemá pro zkoumání tohoto institutu žádný význam. Zajímalo by mě však, kdy a jak se tedy určovací žaloba v průmyslových právech uplatní.

Na straně 50 v části 5.2 uvádí diplomant velice lakonicky odkazem na § 2 ZVPPV osoby oprávněné vymáhat průmyslová práva. Co tím chtěl autor říci?

VI. Doporučení práce k obhajobě

Práci považuji bohužel za méně zdařilou, a i když ji doporučuji k obhajobě, záleží na obhajobě samotné, zda diplomant prokáže znalost problematiky, protože práce sama o hlubší znalosti diplomanta nesvědčí.

VII. Navržený klasifikační stupeň

Vzhledem k výše uvedenému navrhuji klasifikační stupeň dobrý.

V Praze dne 16. listopadu 2017

JUDr. Vít Horáček, Ph.D.

